
Księga Ezechiela 

Глава 21 
1. І до мене було господнє слово, що казало:  2. Людський сину, скріпи твоє лице проти Теману і 

поглянь на Даром і пророкуй проти лісу володаря Наґева 3. і скажеш лісові Наґева: Послухай 

господнє слово: Так говорить Господь, Господь. Ось Я в тобі запалюю огонь, і він в тобі пожере 

всяке зелене дерево і всяке сухе дерево, полумінь, що загорівся, не згаситься і в ньому буде 

спалене всяке лице від сходу аж до півночі. 4. І всяке тіло пізнає, що Я Господь його спалив, не 

згаситься. 5. І я сказав: Зовсім ні, Господи, Господи. Ці кажуть до мене: Чи це, що сказане не 

притча? 6. І до мене було господнє слово, що каже:  7. Через це пророкуй, людський сину, і скріпи 

твоє лице проти Єрусалиму і поглянь на їхні святощі і пророкуватимеш проти землі Ізраїля 8. і 

скажеш землі Ізраїля: Ось Я проти тебе і оголю мій меч з його піхви і вигублю з тебе неправедного 

і беззаконного. 9. Томущо вигублю з тебе неправедного і беззаконного, так вийде мій меч з його 

піхви проти всякого тіла від сходу аж до півночі. 10. І всяке тіло пізнає, що Я Господь витягнув 

мій меч з його піхви, він більше не повернеться. 11. І ти, людський сину, зідхай в розбитті твоїх 

стегон і в болях застогнеш перед їхніми очима. 12. І буде, що коли скажуть до тебе: Задля чого ти 

стогнеш? І скажеш: За вістку, бо приходить, і всяке серце буде зранене, і всі руки ослабнуть, і 

зімліє всяке тіло і всякий дух, і всі опоганені часті будуть мокрими. Ось приходить і буде, 

говорить Господь. 13. І до мене було господнє слово, що казало:  14. Людський сину, пророкуй і 

скажеш: Так говорить Господь. Скажи: Меч, меч, гострися і розгнівайся, 15. томущо різатимеш 

різаниною, гострися. Томущо будеш вилискувати, будь готовим на побиття. Рубай, зневажай, 

відкинь всяке дерево. 16. І він дав його готовим держати його рукою. Вигострений меч, готовий, 

щоб дати його до руки того, що вбиває. 17. Закричи і заголоси, людський сину, бо він проти мого 

народу, він на всіх старшин Ізраїля. Вони переселяться під меч, він проти мого народу. Через це 

заплескай твоїми руками. 18. Бо присуджено, і що, коли і відкинено племя? Не буде, говорить 

Господь, Господь. 19. І ти, людський сину, пророкуй і заплескай рукою до руки і подвій меч. 

Третий меч побитих це великий меч побитих і їх жахне, 20. щоб було розбите серце і 

помножилися немічні при всякій брамі. Вони були видані на різанину меча, він був добрий до 

різанини, він був добрий до вилискування. 21. Проходи, острися з права і з ліва, куди лиш 

піднімається твоє лице. 22. І Я заплескаю моєю рукою до моєї руки і опущу мій гнів. Я Господь 

сказав. 23. І до мене було господнє слово, що казало:  24. І ти, людський сину, постав собі дві 

дороги, щоб ввійшов меч царя Вавилону. З однієї країни оба вийдуть, і рука на початку дороги 

міста. 25. На початку дороги поставиш, щоб ввійшов меч проти Раввата синів аммона і на Юдею і 

на Єрусалим посеред нього. 26. Томущо цар Вавилону стане на початку дороги, на початку двох 

доріг, щоб чарувати чарування, щоб палиця закипіла і запитати в різьблених і досліджувати 
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печінку в себе з права. 27. Було чарування проти Єрусалиму, щоб кинути вал, щоб відкрити уста з 

криком, підняти голос з криком, кинути вал проти його брам і кинути землю і збудувати машини. 

28. І він для них як той, що чаклує марнотами перед ними, і він як той, що згадував неправедності, 

щоб взяти. 29. Через це так говорить Господь: Томущо ви згадали ваші неправедності коли 

відкривали ваші неправедності, щоб явними були ваші гріхи в усіх ваших безбожностях і у ваших 

починах, томущо ви згадали, в цих будете зловлені. 30. І ти, огидний беззаконний старшино 

Ізраїля, якого день приходить, кінець в часі неправедности, 31. так говорить Господь: Скинь мітру 

і відложи вінець. Вона такою не буде. Ти впокорив високого і ти підняв впокореного. 

32. Неправедність, неправедність, її поставлю, ані вона такою не буде, доки не прийде, якому 

належить, і йому передам. 33. І ти, людський сину, пророкуй і скажеш: Так говорить Господь до 

синів аммона і до їхньої погорди, і скажеш: Мечу, мечу витягнений на різанину і витягнений на 

викінчення, встань, щоб ти вилискував 34. в твоїм марнім видінні і в твоїм брехливім чаклуванні, 

щоб видати тебе на шиї побитих беззаконних, яких день прийшов, кінець в часі неправедності. 

35. Повернися не спочинь в цьому місці, в якому ти є. І в твоїй власній землі Я тебе судитиму 36. і 

вилию на тебе мій гнів, в огні мого гніву подую на тебе і видам тебе в руки чоловіків варварів, що 

роблять знищення. 37. В огні будеш поживою, твоя кров буде посеред землі. Не буде твоєї памяті, 

томущо Я Господь сказав.  
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